
 

 

                

 

   

年少指導者として活躍したジュニアリーダーを表彰します。 

「優良年少指導者」とは・・・・多年にわたり、ジュニアリーダークラブに在籍し、定例会における研修

を通して資質向上に努めた仲間たちです。年少指導者ですから、子ども会活動の支援、地域の行事やイベン

トにおけるボランティアとしての活躍も大切です。 

中学３年時と高校３年時に、受賞の機会があります。（3年時の在籍・定例会参加の実績が必要） 

「岐阜市子ども会育成連合会表彰」を受けた高校 3年生は、次の段階である「岐阜地区」や「岐阜県」 

へ推薦される機会を得ます。 

 

 

 

 

大会の中で表彰式が行われました。 

優良年少指導者としてジュニアリーダー 

19名が、シニアリーダー5名とともに表彰 

されました。中学３年生のみなさんには、高 

校生になってもクラブの中核を担って活動を 

進めてほしいと思います。また、高校を卒業 

されるみなさんには、これからもジュニアリ 

ーダークラブのご支援をお願いしたいです。     

 

 

大会では、軽スポーツのモルック、ボッチャ、ディスゲッター体験、

シニアリーダークラブによるクラフト体験が催されました。 

ジュニアリーダーたちは、軽スポーツに挑戦する子どもたちにルー

ルを説明しながら、ゲームの楽しさを味わってもらおうと応援の声か

けをしていました。最高得点を出して歓声を上げる子どもたちもいま

したね。きっとゲームの魅力が伝わったと思いますよ。 

 クラフト体験では、紙皿と割りばし、紙コップを利用して、羽子板

作りを教えました。羽子板となる紙皿に好きな絵を書き、紙コップにすずらんテープを張り付け羽根にしま

す。作ったら、早速友達と羽根つきをしてみました。簡単おもちゃの製作は、遊ぶことで楽しみが倍増しま

すね。手順を優しく教えるジュニアリーダーたちの姿に大きな成長を感じました。 

 

ジュニアリーダー 
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2/8（日） 「岐阜市子ども大会」ぎふメディアコスモスにて開催されました 

「岐阜市子ども会育成連合会表彰」 19 名の中学生・高校生ジュニアリーダーが受賞！ 

 

20 名のジュニアリーダーたちが運営スタッフとして、大会をサポート！ 

 



 

 

 

 

 

 

 

ジュニアリーダークラブに入会したきっかけは様々だったかもしれませんが、中学、高校と 6年間に 

にわたり活動を継続してきたことは実に誇らし 

しいことですね。多くの経験を積み重ね、この 

日の受賞に至りました。 

岐阜地区子ども会育成協議会の森下珠美会長 

さんより、賞状が授与されました。これまでの 

経験を生かし、新たな進路においても活躍され 

ることをお祈りいたします。                                                   

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校・高等学校を卒業されるジュニアリーダーのみなさん、おめでとうございます! 

 

か新しい年が始まりました。飛躍の年にしましょう！  

 

 

 

卒業を迎えられたジュニアリーダーの皆さん、おめでとうございます。 

いつも優しく接してくださったり、また丁寧に教えてくださったり、私たちにとっては心強い存在で 

した。最初は自信がなく心配なこともありましたが、定例会で先輩方に励まされ、新しいレクリエーシ

ョンやバルーンアートを覚えて一緒に活動するたびに、少しずつジュニアリーダーとしての技術を身に

つけていくことができました。また、子ども会のサポートやイベントのボランティアなど、先輩方の姿

から学ぶことがたくさんありました。ありがとうございました。教えていただいたことを生かしながら、

さらにクラブを盛り上げていきたいと思います。 

高校生になっても、また、高校を卒業されても、定例会でお会いできるとうれしいです。 

これからもよろしくお願いいたします。 

                        ジュニアリーダークラブ一同 

令和 8 年度  岐阜市ジュニアリーダークラブメンバー募集 

■3月 1日より、8年度のメンバーを受けつけています。 

（現在のメンバーも更新が必要） 

■入会申込みについては、左のQRコードに入力して送信してください。 

■または、岐阜市子ども会のホームページをご覧ください。 

 

次年度また、クラブの仲間たちが集い、新メンバーも加えて活動できることを楽しみにしています。 

2/11（水・祝）「岐阜地区子ども会育成大会」不二羽島文化センターにて開催されました 

 

    
「岐阜地区子ども会育成協議会表彰」 4 名の高校生ジュニアリーダーが受賞！ 

 

    

    


